
 

Nachbarzahlen 3          LÖSUNG 
 

(Für mehr Nachhaltigkeit: Vergleicht die Lösungen am Bildschirm und druckt diese nicht aus.) 
 

Schreibe die Nachbarzahlen auf. 
 
Nachbarzehner 
 

Vorgänger Zahl Nachfolger 

3 530 3 536 3 540 

9 360 9 364 9 370 

5 530 5 534 5 540 

8 860 8 870 8 880 

1 370 1 376 1 380 

4 740 4 745 4 750 
 
Nachbarhunderter 
 

Vorgänger Zahl Nachfolger 

8 200 8 265 8 300 

4 500 4 506 4 600 

1 300 1 334 1 400 

5 800 5 863 5 900 

3 800 3 886 3 900 

1 200 1 214 1 300 

 
Nachbartausender 
 

Vorgänger Zahl Nachfolger 

3 000 3 133   4 000 

4 000 4 096   5 000 

7 000 7 264   8 000 

9 000 9 143 10 000 

6 000 6 486   7 000 

2 000 2 044   3 000 
 


